

〔國教〕

香川縣高松市之新設小學、國中一貫校，從小學 1 年級起實施英語教學（讀賣新聞 2006 年 2 月 2 日）

有關高松市中心部之松島、築地、新塩屋町等 3 所小學與光洋、城內等 2 所國中合併新設立小學、國中一貫校案，該市教育委員會於 1 日向市議會民生調查會提出教育方針與學校之設計案。計畫上從小學 1 年即將英語列入教學科目，校舍也注意到無障礙通行與防犯之措施。

教育方針案是有效運用連需 9 年教育履修課程的計畫。小學 1～4 年級是採班級導師制，小學 5、6 年級則是採取一部分教科擔任制以便將來能夠圓滑地轉換為國中 3 年間之教科擔任制。

進興特區之申請，除了從小學生能夠 1 年間分配 20～35 小時之英語上課時間之外，也受到了ニ-卜(不上學、不去學習或工作之年輕人)等之社會問題影響，新設定以培育高職業觀之經歷教育與環境教育為中心之教科，年間將增加 35 小時之上課時間。

該設計案是利用該市松島町之松島小學與光洋國中之校地面積約 3 萬 2200 平方公尺，花費 48 億日圓建築鋼筋 4 樓之校舍與體育館，目標是預定於 2009 年 3 月完成。

依據學生們之反應而設計得較廣闊之教室與運動場之外，電梯各

教室空調設備也齊全。為了防範可疑人士之入侵等危機之管理，職員室設置於1樓。

該調查會有委員會提出「對於小學生而言上課時間是否太多?」、「希望也能對地區居民開放圖書館」等要求，今後，教育委員會將與由各校長所組成之課程研究會等進行檢討。

小學、國中一貫校計畫於2009年4月創校。創校時小學預定680人分18班、國中約375人分10班左右上課。